



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Jan Fait

NÁZEV PRÁCE: Úloha Florence Nightingale v krymské válce

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR POSUDKU: Mgr. Martin Boček, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1
Metodologická úroveň textu	1-2
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	1
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	-

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1-2
Stylistická úroveň textu	1-2

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	1
Celková formální úroveň textu	1

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Předkládaná bakalářská práce na téma zdravotnické činnosti Florence Nightingale působí dobrým dojmem. Autor si pro své téma vybral analýzu působení této významné osobnosti 19. století, jejíž život a kariéru zdravotnice ovlivnila především Krymská válka. Struktura práce byla zvolena vhodně, autor postupuje od příčin konfliktu k zapojení britské strany až po aktivitu Florence Nightingale v oblasti zdravotnictví. V závěrečné části práce se pak autor věnuje vývoj v oblasti zdravotnictví pod vlivem Florence Nightingale po roce 1856.

Kladně lze hodnotit práci se zdroji, kdy autor reflektoval vedle literatury také vydané prameny, dostupné v anglickém jazyce. Autorova stylistická úroveň a úprava práce je na dobré úrovni, ovšem místy se objevují některé prohřešky v poznámkovém aparátu (viz například s. 4, s. 9) či v oblasti formální úpravy (s. 19). Také není například vhodné, aby končil odstavec či kapitola přímým citátem (viz s. 24).

Nicméně i přes zmíněné nedostatky je možné navrhnout práci, podle mého názoru, k obhajobě se stupněm známky výborně.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/~~NEDOPORUČUJI~~⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1. Autor v práci píše o lepším francouzském zdravotnictví ve sledovaném období, mohl by vysvětlit z jakého důvodu tomu tak bylo?
2. Vyjadřovala se nějak Florence Nightingale ke konfliktům na jihu Afriky, kde se Velká Británie angažovala?

DATUM: 18.5. 2022

PODPIS: 

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.